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Reinforcement pa..

Calculation aption..

[~|Material properies
[=l|Concrete

[Class 25530

|Characteristic ... 2500

(MPa)

EI| Longitudingl reinf...

[class BS004 (Deformed)

|Characteristic ... 500,00

(hPa)

El[Transversal reint...

[Class B5004 (Deformed)

|Characteristic ... 500,00

(WP
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Reference level |
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|Geumeiry | Rectangular

=[Structure

E||Objects
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Analise do pungoamento e do esforgo transverso

Sem pungoaments
Armadura tedrica
Sapata:

inferior:

ALS 0 combl N=134,36 Mx=-296,42 My=-80,59 Fx=-12,03 Fy=44,24

My = 82,61 (kKN"m)

B = 3,14 (cm2im)

ALS . comb1 N=134,36 Mx=-296,42 My=-80,59 Fx=-12,03 Fy=44,24

Wb = 222,80 (KMN™m)
Asmin

Armaduras superiores:

Ay = 3,14 {om2im)

=314 (cm2m)

ALS . comb15 N=-28,91 WMx=343,02 My=80,94 Fx=12,08 Fy=-5120

My = -51,87 (kN*m)

Ay = 3,14 {om2/m)

ALS  comb15 N=-28,91 WMx=343,02 My=80,94 Fx=12,08 Fy=-5120

W = 203,65 (kN"m)

AS min

Fuste:

Armaduras longitudinais A

Armaduras adoptadas

Sapata:

Inferior:

Ao longo do eixo X
16 B500A 10

Ao longo do eixo Y
12 B500A 10

Armaduras superiores:

L PP P Y

Ay, = 3,14 (cm2im)

=314 (cm2/m)

=32,07 (cm2) A =720 {cm2)
=27 [Asx + Asy)
Asx =225 (cm2) Asy =13,79 (cm2)
| = 12,8600 (m) e = 1714400
| =3,8600 (m) e=02500
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